

# Чествуют талантливых и одарённых



П.Ф. Титков с лауреатами премии главы района: Кириллом Морозовым, Анастасией Прониной, Ариной Бут и Натальей Шувовой

Двадцать третьего декабря в ЦРТДиЮ прошла торжественная встреча главы Верхибурсенского района П.Ф. Титкова с активом старшеклассников: это около ста учащихся, отличившихся в учёбе, спорте, творчестве.

Правили новогодним балом Дед Мороз и Снегурочка, первым они пригласили на сцену Петра Фёдоровича Титкова. Он поздравил присутствующих с наступающими праздниками.

высоко оценил потенциал современной молодёжи и вручил ежегодную премию главы района Наталье Шувовой (11 «А», СОШ № 6) и Кириллу Морозову (11 «Б», СОШ № 4) в номинации «Интеллект». Андрей Хисамов (9 класс, СОШ № 10) и Арина Бут (11 «Б», СОШ № 11) стали лауреатами премии в номинации «Спорт». Анастасия Пронина, воспитанница ЦРТДиЮ, награждена в номинации «Творчество».

От отдела образования всем старшеклассникам вручены памятные подарки - футболки с надписью «Лучшая молодёжь Верхибурсенского района».

В подготовке бала приняли участие педагоги ЦРТДиЮ, воспитанники вокальной студии «Свириль» под руководством О. Полаковой, танцевальные коллективы «Фантазия» и «Овация» (руководители И. Бова и О. Иванова).

На Губернаторский новогод-

ний бал, который проходил в Хабаровске 25 декабря в молодёжном центре «Платформа», о нашего района были приглашены призёры регионального этапа Всероссийской олимпиады: Богдан Сухотерин, Дмитрий Предтеченский, Кирилл Морозов, ученики 11 «Б», Владислав Клименко, ученик 10 класса (СОШ № 4); Арина Бут, 11 «Б» и Дарья Аргунская 10 «А» (СОШ № 11 г. Новый Ургал).

Наши корр.